Finančné toky medzi rozpočtovou alebo príspevkovou organizáciou zriadenou 
obcou alebo VÚC (konečným prijímateľom) a zriaďovateľom
Konečný prijímateľ – rozpočtová alebo príspevková organizácia zriadená obcou alebo VÚC pred použitím prostriedkov poskytnutých od sprostredkovateľa uvedené prostriedky  prevedie do rozpočtu svojho zriaďovateľa. Uvedený postup vyplýva z § 6 a § 8 zákona č. 583/2004 Z. z., o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších právnych predpisov. Cieľom tohto postupu je poskytnúť aktuálne informácie zriaďovateľovi o nenávratných finančných príspevkoch, ktoré jeho rozpočtová alebo príspevková organizácia získala.

Obec alebo VÚC následne neprevádza prostriedky určené na realizáciu výdavkov oprávnených z podprojektu FM EHP/NFM v prospech osobitného účtu konečného prijímateľa. Obec alebo VÚC prevedie prostriedky do rozpočtu konečného prijímateľa.

Konečný prijímateľ – rozpočtová alebo príspevková organizácia zriadená obcou alebo VÚC následne realizuje výdavky zo svojho výdavkového (a teda nie osobitného) účtu. Uvedený postup taktiež vyplýva z § 6 a § 8 zákona č. 583/2004 Z. z., o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších právnych predpisov. Konečný prijímateľ pri realizácii týchto prevodov vykonáva rovnaké úkony ako v prípade realizácie výdavkov súvisiacich so správou danej rozpočtovej alebo príspevkovej organizácie zriadenej obcou alebo VÚC.

Konečný prijímateľ – rozpočtová alebo príspevková organizácia zriadená obcou alebo VÚC môže za určitých okolností osobitný účet využívať aj na prevod finančných prostriedkov, ktoré predstavujú jeho vlastné zdroje. Ide však o možnosť a nie povinnosť, pričom lehota 3 pracovných dní súvisí s touto možnosťou.

